
Условия задач
(районная математическая олимпиада 2014 г.)

9 класс
1. Последовательность целых чисел задаётся рекуррентно: a0=1, a2=2, an+2=an+(an+1)2.
Чему равен остаток от деления a2014 на 7?

2.  Ордината вершины параболы y = x2+bx+c равна -7.  Сколько целых чисел может
находиться между корнями уравнения x2+bx+c = 0?

3. Решить неравенство

4. В трапеции длина одной из диагоналей равна сумме длин оснований, а угол между
диагоналями равен 60°. Докажите, что трапеция – равнобедренная.

5. На столе лежат 2014 спичек. Каждому из двух игроков разрешается по очереди
брать не более 7 спичек, но не менее одной. Выигрывает тот, кто возьмет последнюю.
Кто выигрывает при правильной стратегии - начинающий игру или второй игрок?
Какова выигрышная стратегия?


